
取扱説明書

用語および記号、絵表記の説明安全上のご注意
警告
注意

この表示を無視して、誤った取り扱いをすると、人が死亡または重傷を負う
可能性が想定される内容を示しています。
この表示を無視して、誤った取り扱いをすると、人が傷害を負う可能性が想
定される内容および物的損害の発生が想定される内容を示しています。

この記号は必ず実行していただきたいことを告げるものです。

この記号はやってはいけないことを告げるものです。

お願い

お願い

お手入れ方法

お願い

ご利用の前に

注意

警告

酸性、アルカリ性洗剤は使用しないでください。注意 クレンザー、磨き粉は使用しないでください。

製品を分解・改造しないでください。

強い衝撃を与えないでください。

ガタツキがあるものは使わないでください。

火を近づけないでください。

破損があるものは使わないでください。

安全荷重以上の力をかけないでください。

製品にぶら下がらないでください。

バウムNライン NWS-Sタイプ
木製補助手すり

使用前に本書をよくお読みの上、正しく使用して
ください。また、ここに示した注意事項は、状況に
よって重大な結果に結びつく可能性があります。
いずれも、安全に関する重要な内容を記載してい
ますので、必ず守ってください。

本製品は動作補助のための手すりです。玄関やトイレ、廊下など室内
の乾燥した場所に設置し、定期的な清掃・メンテナンスを行うことで
いつまでも気持ちよく使用できる製品です。

施工マニュアル 施工業者様用

バウムNライン NWS-Sタイプ
木製補助手すり

酸性、アルカリ性洗剤、ベンジン、シン
ナー等はツヤがなくなったり、変形、変
色の原因になりますので使用しないでく
ださい。

本製品にガタツキ等の不具合が発生し
た場合、そのままご使用を続けます
と、手すりが外れて重大事故につなが
る場合があります。その様な場合は直
ちに使用をやめ、最寄りの弊社相談窓
口にご連絡ください。

本製品に物をぶつけたり、強い衝撃を
与えないでください。手すり部分が破
損し、思わぬケガの原因になります。

本製品にタバコなどの火を近づけな
いでください。変形、変色の原因にな
ります。

本製品にぶら下がると、手すりが破
損し、思わぬケガの原因になりま
す。ブラケット取付部分の壁が破損
するおそれもあります。

施工後は固定部のボルト等をゆるめ
たり、製品を分解・改造しないでくだ
さい。使用時に脱落したり予期せぬ故
障の原因になるばかりか、重大事故に
つながる場合があります。

手すり部分にささくれ、大きなヘコミ
等の破損がみられた場合はすぐに使
用を止めてください。手にケガをする
恐れがあります。

本製品に、破損やささくれ等がみられ
た場合はすぐに使用を止めて、最
寄りの弊社の問い合わせ先へご相
談ください。

安全荷重は、水平・鉛直共588N
(60kgf)です。それ以上の荷重をか
けないでください。ゆがみや脱落等故
障の原因となります。

クレンザーやみがき粉など粗い粒子を含
んだ洗剤、ナイロンタワシなどの傷を付
けやすいものは使用しないでください。

ふだんはやわらかい布で拭いてください。汚れがひどいときは、中性洗剤をしみこませた布で拭き、その後水拭きをしてくだ
さい。仕上げに乾拭きして、水分を完全に取り除いてください。

25式取施-NWS-S-1型

ご使用の製品の型式および、不具合の内容をご確認のうえ、ホームページもしくはQRコードへアクセスください。
お問い合わせ先は、こちらまで

左の QR コードを
読み取りアクセス
してください。

URL  https://www.naka-techno.co.jp
URL  https://www.naka-kogyo.co.jp

梱包内容

本体が木製のため、屋外や浴室など濡れやすい場所で使用すると、腐食により手すりが破損し、
使用される方がケガをするおそれがあります。

手すりにガタツキがあると、手すりが外れたり、壁が壊れたりして、使用される方が転倒し、ケガをす
るおそれがあります。

同梱のタッピンねじを使用しないと、手すりが外れたり、壁が壊れたりして、使用される方が転倒し、
ケガをするおそれがあります。

破損の原因になります。使用中に外れたりして使用される方が転倒し、ケガをするおそれがあります。

必ず同梱のタッピンねじを使用してください。

手すり本体 止めねじ（M4×4）

× 4 個



  

製品寸法 取付方法

取付例

【仕様】
笠木／
　標準笠木：バーチ集成材 ウレタン塗装 20μm
　特注笠木：ウォルナット集成材 ウレタン塗装 40μm
ブラケット／亜鉛ダイカスト(焼付塗装 )

L L

φ35

60057.5

50
0

50
0

70
0

20
0

20
0

70
0

φ35

57.5

NWH-S-I-45
NWH-S-I-60
NWH-S-I-80

品　番 L寸法
NWS-S-I-45／ 450
NWS-S-I-60／ 600
NWS-S-I-80／ 800

【 I 型】

【 L 型】

【LGS+石膏ボード壁】 【RC】【LGS+合板】

75

M6グリップアンカー

トラス小ねじ
M6×12

12.5

合板(別途)

9.5

75

ST 6.2丸木ねじ

75

M6トラス小ねじ

M6 メカナット

裏補強 ST
PL-0.8(別途)

9.512.5

手すり本体

手すり本体

中間ブラケット

ブラケット

ブラケット
L

①左記の製品寸法を確認し、ブラケット固定位置に穴を開け、
ブラケットを壁面にしっかりと固定してください。

L型の場合は、右勝手と左勝手があるので向きに注意して
ください。

②固定されたブラケットに手すり本体を差し込み、止めねじ
をブラケット1個につき2ヶ所の穴にねじ込み、六角レン
チにて強く締め付けてください。

③最後に手すりにガタツキがないかを確認し、施工を終了し
ます。

[ Ⅰ 型 ]

600

50
0

20
0

[ L 型 ] ※図は左勝手

図は右勝手

止めねじ（M4×4）

六角レンチ

手すり本体

ブラケット


